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Slovenska Matica. 

Nadaljevanje 66. odborove skupščine 
dne 18. februvarija. 

Navzočih 15 odbornikov, predseduje gosp. Peter 
Grasselli. 

Gosp. prvosednik prebere zahvalno pismo gosp. bi
skupa Strossmajerja na brzojavno čestitko k sedemde
setletnici in se po odboru pooblasti, da z načelniki na
rodnih društev o dejanski slavnosti „Slovenske Matice" 
pokrovitelja ukrepa, kar je prav in dostojno. 

Na to se rešijo nektere ostale stvari iz seje, ki se 
je bila pričela 14. februvarija pod vodstvom podpredsed
nika g. Josipa Marna vpričo 12 odbornikov. Sklene se, 
da se razpiše tajnikova služba v zmislu društvenih pravil 
na tri leta proti odpovedi — po nasvetu odborovem, 
kteri nasproti nekemu časnikarskemu oponašanju izjavlja, 
da nedoslednosti v pisanji zadevajo podpisane pisatelje 
same, ne pa društvenega tajnika, kteri ni imel dotične 
odgovornosti. 

Gosp. Gašparju Križniku se odmeni primerna od
škodnina za njegov spis „Slovenska bibliografija" od 
1832. do 1867. leta. 

Slike, ki jih je poslala „Umelecka beseda" v Pragi, 
naj se shranijo, dokler dojdejo publikacije 1885. leta. 

Rešitev prošnje upravnega odbora društva „Narodni 
Dom", da bi se mu dovolilo imeti nekaj potrebnega po
hištva v matičinih pisarniških prostorih se prepušča go
spodarskemu odseku, kteri naj o učinku poroča odboru 
samemu. 

Tisek društvenih knjig naj odda gospodarski odsek, 
kadar dojdejo rokopisi, po dogovoru oni tiskarni, ki bo 
naredila najcenejšo ponudbo. 

Za sedaj se sklene, da Matica izda dr. Kosov slav
nostni spis o sv. Metodu in obsežnejši „Letopis". 

Zarad sestavkov v „Letopisu" naj priobči tajnik 
oklic do pisateljev, jednako kot v prejšnjih letih. 

Ukrepi gospodarskega odseka zarad oddaje stano
vanja in prodajalnice v hiši na Kongresnem trgu št. 7 
se odobre. 

Tiskarski računi se po nasvetu gospodarskega od
seka potrdijo z nekterimi modifikacijami. 

Odborniku gosp. Senekoviču se odloči pristojna na
grada za šesttedensko tajniško poslovanje. 

Odobrita se po stvarni debati računska sklepa za 
1883. in 1884. leto. V zadnjega se sprejme tudi sta
tistični pregled o vlogah, ki so v matičinem varstvu. 

Pregledovalec društvenih računov se pooblasti, da 
izvrši na podlagi odobrenih računov deloma uže dogo
tovljeno bilanco. 

Sprejmo se nasveti za amortizacijo glavnici dolžne 
svote. 

Odbor soglasno sprejme proračuna za 1885. in 
1886. leto. 

Rešijo se nektere knjigarske zadeve o prodajanji 
društvenih knjig. Nektere zastanke se sklene odpisati, 
druge iztirjati, zopet o druzih še poizvedovati. Dolžne 
ustanovnine naj se iztirjajo. 

Tajnikovo poročilo o delovanji odborovem od zad
njega občnega zbora do konca februvarija t. 1. naj se 

presodi v prihodnji odborovi skupščini, in prihodnji 
občni zbor „Matice Slovenske" naj bude dne 8. aprila t. 1. 

Na to se zaključi seja. ktera je trajala od 5.—8. ure. 


